

# Перелік корисних посилань щодо країни походження товару

Одним із видів предмета закупівлі є товар, визначенням якого, за [пунктом 34 частини 1 статті 1 Закону України «Про публічні закупівлі» від 25.12.2015 № 922-VIII](#), є продукція, об'єкти будь-якого виду та призначення, у тому числі сировина, вироби, устаткування, технології, предмети у твердому, рідкому і газоподібному стані, а також послуги, пов'язані з постачанням таких товарів, якщо вартість таких послуг не перевищує вартості самих товарів.

Законодавство у сфері публічних закупівель велику увагу приділяє країні походження товару, що закуповується замовником. Це впливає, зокрема, з норм, що встановлюють необхідність визначення ступеня локалізації товару, щодо оприлюднення інформації про країну походження у звіті про виконання договору про закупівлю, а також що встановлюють заборону на закупівлю товарів походженням з країн-агресорів.

Останні 3 місяці велика увага приділяється локалізації. Проте не слід обходити й інші норми, що стосуються країни походження товару. Для цього пропоную переглянути перелік корисних посилань щодо питань країни походження товару за статтями порталу [RADNUK.COM.UA](http://RADNUK.COM.UA), зокрема:

[«Як замовнику вказувати країну походження товару?»](#), де відображено алгоритм дій при звітуванні про виконання договору про закупівлю із зазначенням необхідної інформації;

[«Товар має декілька країн походження: рекомендація замовникам»](#), що містить пораду експерта щодо виходу з подібної ситуації;

[«У звіті про виконання відсутня країна походження товару: дії замовника»](#), яка містить роз'яснення щодо можливої відповідальності за неоприлюднення інформації, зокрема у звіті про виконання договору, а також лайфхак щодо доцільних дій замовника у випадку такого неоприлюднення;

[«Ембарго на імпорт „Made in Russia“ і не тільки: заборона ввезення товарів із РФ у питаннях-відповідях»](#), що містить аналіз нормативних актів, які встановлюють заборону на закупівлю товарів походженням з країни-агресора та рекомендації, як їх застосовувати;

[«Чи можна купувати в Білорусі та що саме, які є санкції?»](#), зі змісту якої можна зрозуміти думку автора щодо заборон чи можливостей закупівлі товарів походженням з країни-співагресора;

«Купуєш товар походженням із країни-агресора? Змінюй умови закупівлі або відміняй», у якій проаналізовано позицію органу оскарження щодо закупівель товарів, які можуть походити лише з російської федерації.

Редакцією portalу [RADNUK.COM.UA](https://radnuk.com.ua) в рамках щотижневого опрацювання розміщених зразків документів за різними категоріями опрацьовано, зокрема, категорію «Приклади листів» розділу «Зразки документів учасникам» в частині їх актуальності та оновлення, а також додано нові зразки: «Приклад довіреності про підтвердження повноважень на право підпису договору уповноваженої особи учасника» та «Приклад довіреності про підтвердження повноважень на право підпису договору уповноваженої особи учасника».

Також опрацьовано категорію «Обґрунтування на виконання Постанови № 710» розділу «Зразки документів замовникам». За результатом їх опрацювання встановлено актуальність таких зразків та додано новий зразок «Приклад обґрунтування технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі – Природний газ».